Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 52.8 M2, 8/10 3.

Tyna,

r Tyna, np-KT J1eHWHa, O, 133B

¢ P 6300 000




MpopaeTca oTNMYHAA OBYXKOMHATHaA KBapTMpa C
MHOMBKMOYaNbHbIM OTOMNEHMEM, OTKyAa
OTKpPbIBaeTCA BENMMKOMNEMHbIN, MOTPACAOWMNA BLA,
KBapTuMpa o4yeHb ytoTHada 1 cBeTnagq, c
KaueCTBEHHbIM PEMOHTOM, KOTOPbIV Aenanca ansa
cebqa. Icnonb3oBanmchb TOMbKO KadeCcTBEHHbIe
MaTepuanbl, HAMObHblE MOKPbLITUA NyYLLNX
npomusBoaunTenemn, gpepu( BxoaHaa u
MEeXXKOMHaTHbI€) M3BECTHbIX MapOK, HAaTSXHble
MOTOSTKN HEMELIKMX MPOn3BOAUTENEN C TOYEYHbIMU
CBeTUNbHMKaMW. B LuaroBom 4OCTYMHOCTW LWKO/bI,
aeTckume cafbl, cynepmMapkeTsl, [1n1aTOHOBCKMM
napk. TpaHCNopTHaa pa3Bda3Ka BO BCe
HamnpaBneHMa ropoaa.

3BOHUTE, 6bonee NoapobHo Mo TenedoHy.




KonunyecTBo KOMHaT: 2
O6uwasa nnowagb: 52.8 M2

JTax: 8
Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

PeMOHT: eBpOpPEMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunuune mebenu: pga
Bwma 13 okoH: BO gBOp
Tvn goMa: MOHOMUT
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Mnowanb KyxHu: 8.5 M?

STaxken B gome: 10

Twvn GankoHa: noaXusa
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Hanunymne nHtepHeTa: ga

MycoponpoBoa;: aa
BblicoTa NnoTonkoB B MeTpax: 2.75 M.
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